

ВЕЛИЧАЙШЕЕ СОБЫТИЕ ТРЕТЬЕГО ТЫСЯЧЕЛЕТИЯ

В нашем обществе нет стабильности, молодежь потеряла моральные ориентиры. Ежегодно тысячи молодых людей оканчивают жизнь самоубийством, хотя многие из них живут в состоятельных семьях, материальными ценностями они обеспечены, но внутренний духовный мир у них очень скуден.

Политики больше не являются хозяевами положения. Неуверенность, обман, насилие всякого рода, разбитые семьи, страх, разочарования, и многое другое стало частью нашей повседневной жизни. Все это не видение или кошмарный сон, но горькая действительность.

Миллионы людей в Европе и США живут в страхе перед атомной войной.

Некто спросил Альберта Эйнштейна, что он думает о том, какое оружие будет применяться в предполагаемой третьей мировой войне. Он ответил: «Я не знаю». Немного погодя он добавил, что точно знает, что будет использоваться в четвертой мировой войне: «Камни, потому что после третьей мировой войны на земле ничего не останется».

В арсеналах разных стран имеется достаточно ядерного оружия, чтобы 50 раз уничтожить нашу планету.

Библейское пророчество говорит, что в конце времени люди будут исполнены страха (Луки 21:26).

Действительно ли будет всемирное разрушение? Близок ли конец миру, и существует ли надежда на спасение?

НАДЕЖДА НА ОСВОБОЖДЕНИЕ

1. Будет ли мир уничтожен ядерной войной? Даниила 2:34,44,45.

После грехопадения человека было дано обещание о пришествии Спасителя. На протяжении 4000 лет люди ожидали исполнения этого обетования, и сегодня весть звучит: «Он идет». Более 300 библейских пророчеств о Его первом пришествии во всех деталях исполнились с математической точностью.

2. Что обещал Иисус Христос? Иоанна 14:1-3.

3. Как эту весть рассматривали миллионы христиан во все века? Титу 2:13.

Енох, седьмой от Адама, провозглашал это. О Его втором пришествии в Писаниях упоминается около 2500 раз.

Один миссионер, живущий в Аргентине, рассказал однажды о том, как перед его отправлением в миссионерское путешествие в Европу к нему подошла его четырехлетняя дочь и спросила: «Папа, когда ты вернешься назад?» На этот вопрос он ответил: «Когда созреют вишни».

Была зима, и деревья стояли голые. Маленькая девочка выходила в сад каждый день, чтобы проверить, не появились ли цветы на деревьях.



И вот, деревья начали цвести. Вскоре появились плоды. Всякий раз, когда малышка замечала изменения, она шла в дом и восхищенно рассказывала о них своей матери. Наконец, вишни стали поспевать.

«Папа едет! Папа едет!» – объявила маленькая девочка. Наконец приехал отец, и как только он вошел в дом, малышка повела его в сад. Это было знаменем его возвращения, и она была уверена, что обещание исполнится.

4. Для чего возвратится Христос?

- а) Евреям 9:28. Спасти тех _____
- б) Исаия 35:4-6. _____ человеческим страданиям.
- в) Филиппийцам 3:20-21. Сделать нас _____ лучшего мира.
- г) Псалм 95:13 _____
- д) 2 Фессалоникийцам 1:7-9. Уничтожить _____

КАК ОН ПРИДЕТ?

5. Каким образом Он придет? Деяния 1:9-11.

6. Был ли воскресший Христос видим и осязаем? Иоанна 20:27. (Луки 24:36-40).

7. Как Он придет? Матфея 24:30.

8. Многие ли Его увидят? Откровение 1:7. (Матфея 24:26,27).

9. Кто будет сопровождать Иисуса? Матфея 25:31.

10. Придет ли Он только видимым образом? 1 Фессалоникийцам 4:16.

ЧТО ПРОИЗОЙДЕТ ВО ВРЕМЯ ЕГО ПРИШЕСТВИЯ?

11. Что произойдет с теми, кто умер в вере во Христа? 1 Фессалоникийцам 4:15-16.

Какая прекрасная надежда - снова встретить наших близких, которых смерть вырвала от нас! Верные матери примут в свои руки детей, умерших в детстве. Какая счастливая встреча!

12. Что произойдет с нашими больными и тленными телами? 1 Коринфянам 15:51-53.

13. Что в отчаянии воскликнут нечестивые люди, когда придет Христос? Откровение 6:15-16.

Они вспомнят упущенные возможности, Божьи призывы, которые они отвергли, но будет слишком поздно. Они будут потеряны навсегда!

14. А что воскликнут праведные и как они будут себя чувствовать? **Исаия 25:9.**

15. Как придет великий день Господень? **2 Петра 3:10.**

16. Какой совет дает Он нам? **Матфея 24:42,44.**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Один турист приехал в Италию. У него была благоприятная возможность посетить чудесную виллу Ареконати вблизи озера Комер. Он был принят управляющим, который показал ему прекрасный дом и пригласил пройтись по замечательному саду. Когда посетитель спросил его о владельце виллы, человек сказал ему, что он работает здесь уже 25 лет и видел хозяина только четыре раза, и последний раз – 12 лет назад.

Турист был удивлен и спросил, получает ли он письма от владельца, и человек ответил, что нет. «Так с кем же вы имеете дело?» – спросил удивленный гость.

«С одним человеком из Милана, который никогда не приезжает сюда». Затем он добавил, что большинство времени он бывает один, потому что редко сюда приходят посетители.

Турист был очень удивлен и сказал управляющему: «Но вы содержите все в таком идеальном порядке, как будто ваш хозяин придет завтра». «Сегодня, синьор. Мой господин может приехать сегодня» – смиренно ответил человек.

Мы тоже должны быть готовы к пришествию Иисуса Христа сегодня, сейчас!

После этих двух уроков о нашем времени и втором пришествии Христа, считаете ли вы Его пришествие действительно близким событием или вы еще сомневаетесь?

.....
Мое решение: Я верю, что Иисус Христос вернется очень скоро видимым и слышимым образом. Да Нет Может быть

.....

Желаете ли вы подготовиться к этому важному событию и стать участниками Божьего Царства?

Наша следующая тема: «Тайна золотого ковчега»:

В этой теме Вы сможете открыть для себя многие обряды и символы жертв древности, и сможете узнать какое глубокое символическое значение они имеют еще и сегодня. Эта замечательная тема поможет нам понять путь спасения в Ветхом Завете и миссию Иисуса.

Имя: _____

WhatsApp/Email/Другое: _____